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Λουτράκι, 17 Νοεμβρίου 2015 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεχίζεται στο Λουτράκι η Εκστρατεία HELMEPA - Lloyd’s Register Foundation 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν, τη Δευτέρα 16 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 12μ.μ, τα 

εγκαίνια της Περιβαλλοντικής Έκθεσης «Εκστρατεία Ενημέρωσης της Εκπαιδευτικής 

Κοινότητας και του Ευρύτερου Κοινού για το Θαλάσσιο Περιβάλλον, τη Ναυτιλία και τις 

Επιστήμες», η οποία διεξάγεται στο φουαγιέ του Αλεξάνδρειου Συνεδριακού Κέντρου, στο 

Λουτράκι. 

Η Έκθεση υλοποιείται από την Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος – 

HELMEPA και συγκεκριμένα την «Παιδική HELMEPA», σε 14 πόλεις της Ελλάδας, το χρονικό 

διάστημα 2014 - 2017, με την υποστήριξη του Βρετανικού κοινωφελούς ιδρύματος Lloyd’s 

Register Foundation (LRF). Στόχος είναι να εμπνεύσει τους μικρούς μαθητές να ασχοληθούν 

με τις επιστήμες, τη μηχανική και τις νέες τεχνολογίες, στην υπηρεσία του περιβάλλοντος 

και της ανθρωπότητας, παρέχοντας πληροφόρηση για τις εξελίξεις στις θεματικές ενότητες 

της Εκστρατείας.  

Στα εγκαίνια της Έκθεσης στο Λουτράκι, υπό την αιγίδα του Δήμου Λουτρακίου - 

Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας - Αθλητισμού - 

Πολιτισμού - Τουρισμού, κ. Αναστάσιος Σακελλαρίου, καθώς επίσης, εκπρόσωποι της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, των Λιμενικών Αρχών Κορίνθου και Ισθμίας, των σχολείων του 

Δήμου, των τοπικών Φορέων και των ΜΜΕ. Στα πλαίσια της εκστρατείας, τα Μέλη της 

«HELMEPA» ξενάγησαν τους παρευρισκόμενους στο χώρο της Έκθεσης, ενώ οι μαθητές του 

1ου Δημοτικού Σχολείου Αγίων Θεοδώρων παρουσίασαν τα αποτελέσματα της 

περιβαλλοντικής εργασίας τους με θέμα «Καθαρό νερό - πηγή ζωής» δίνοντας έμφαση στο 

νερό, ως πηγή ζωής και πολιτισμού. 

Η Περιβαλλοντική Έκθεση της Εκστρατείας λειτουργεί το διάστημα από 16 Νοεμβρίου -έως 

27 Νοεμβρίου στο φουαγιέ του Αλεξάνδρειου Συνεδριακού Κέντρου Λουτρακίου, όπου  

μαθητές και εκπαιδευτικοί της ευρύτερης περιοχής του Δήμου θα επισκέπτονται την 

Έκθεση τις καθημερινές, από τις 9π.μ. έως τις 3μ.μ.  

Τη Δευτέρα 23 Νοεμβρίου, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορίνθου, η HELMEPA θα πραγματοποιήσει ειδικό Σεμινάριο 

για Εκπαιδευτικούς, με τίτλο «Θάλασσα και Άνθρωπος: Διασφαλίζοντας ένα Βιώσιμο 

Μέλλον». 

Η Έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή για το κοινό τις καθημερινές από τη 1μ.μ. έως τις 3μ.μ. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

HM1: 20/11/2015 01:51:25.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

